

Сергей Чеботарь переизбран в качестве Президента Moldova Agroindbank

Сергей Чеботарь получил новый вотум доверия на второй срок в должности Президента ВС «Moldova Agroindbank» S.A. Решение о назначении г-на Чеботаря в должности на новый 5-летний срок принял единогласно 10 мая т. г. Совет банка.

Члены Совета аргументировали свое решение «выдающейся деятельностью Сергея Чеботаря на пост Председателя Правления банка, выражающейся в упрочении позиции банка, как лидера банковской системы страны – увеличение доли банка на рынке по активам, кредитам, депозитам, а также укрепление имиджа банка, как учреждения крепкого, прозрачного и ответственного».

В решении Совета банка отмечается: «Г-н Сергей Чеботарь является человеком добросовестным, честным, с безупречной репутацией в деловых кругах и в обществе, считается одним из сильнейших и эффективных менеджеров частного сектора. Его заслуги признаны на самом высоком уровне — он награжден государственными наградами, в том числе высшей государственной наградой Республики Молдова – «Ordinul Republicii».

В данном контексте Председатель Совета банка Виктор Микулеску отметил, что «несмотря на то, что последние 5 лет были особенно сложными и часто неблагоприятными для банковского сектора, Сергею Чеботарю удалось развивать бизнес банка, консолидировать руководящую команду и весь коллектив, благодаря его самопожертвованию и его качествам менеджера и банкира».

Деятельность г-на Чеботаря в качестве Председателя Прав-



ления, а также результаты банка получили признание и на международном уровне — банк неоднократно получал звание лучшего банка Молдовы от престижнейших изданий, как «Global Finance», «Global Banking & Finance Review». Международное финансовое агентство SEE News разместило банк на 69-ю позицию в рейтинге самых результативных банков в Юго-Восточной Европы - лучший результат среди банков Молдовы.

Лидер крупнейшего местного банка является автором и проводником ряда проектов, важных для экономического развития Республики Молдова, способствуя непосредственно появлению на рынке некоторых известных ино-

странных инвесторов, открытию первой лизинговой компании, созданию бизнес-центра MAIB. В должности Председателя Правления, вопреки беспрецедентному кризису, который затронул банковскую систему в течение последних 3 лет, Сергей Чеботарь значительно упрочил лидерские позиции банка, обеспечивая рост в более чем 50% основных показателей результативности банковской деятельности.

Сергей Чеботарь был избран Председателем Правления MAIB 28 июня 2013 г., до 30 июня 2018 г. У г-на Чеботаря 23-летний опыт работы в банковском секторе, а до избрания в должности Председателя занимал руководящие посты: заместитель директора филиала, начальник департамента, заместитель председателя, первый заместитель председателя банка.

Необходимо также напомнить, что Сергей Чеботарь является Председателем Совета SA «MAIB-Leasing» и заместителем председателя Совета ÎM «Sudzucker-Moldova» S.A., а ранее занимал аналогичные должности в других обществах, в том числе - председателем Совета Фондовой Биржи Молдовы (2008-2017). Является Председателем Комитета ALCO банка. А до реструктуризации ряда операционных процессов, был председателем Комитета по Кредитам и Комитета по Закупкам.